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Дефенс Сіті

Дефенс Сіті – це спеціальний правовий режим, створений 
для підтримки підприємств оборонно-промислового 
комплексу. Він передбачає податкові пільги та сприяє 
розвитку оборонної промисловості України.

Статус резидента Дефенс Сіті надає Міністерство оборони України на 
добровільній основі. Юридична особа стає резидентом після подання 
відповідної заяви та внесення до реєстру Дефенс Сіті.

Податкові пільги

Резиденти Дефенс Сіті отримують звільнення від сплати податку на 
прибуток за умови, що прибуток використовується на певні законодавчо 
визначені цілі. Серед основних напрямів:

Розвиток власної діяльності резидента:

переоснащення матеріально-технічної бази,

модернізація технологічних та виробничих процесів,

впровадження новітніх технологій,

створення нових зразків озброєння та військової техніки.

Придбання корпоративних прав підприємств оборонного комплексу: 

інвестиції у капітал таких підприємств, якщо вони не виплачують 
дивіденди протягом пільгового періоду.

Придбання прав на інтелектуальну власність для виконання державних 
контрактів.

Ці напрями допомагають забезпечити розвиток оборонної промисловості та 
спрямування прибутку на стратегічно важливі проєкти.
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Виплата дивідендів

Резидент Дефенс Сіті не має права виплачувати дивіденди з прибутку, що 

звільнений від оподаткування.

Винятком є дивіденди:

на користь держави;

на користь державних підприємств та організацій, 100% акцій яких 
належить державі;

на користь інших господарських товариств, 100% акцій яких належить 
державі або підприємствам зі 100% державною участю.

Якщо дивіденди виплачуються на користь держави або державних 

підприємств за період до набуття статусу резидента, авансовий внесок 

розраховується та сплачується в установленому порядку.

Після отримання статусу резидента і пільгового періоду авансовий внесок на 

дивіденди державі не сплачується у розмірі прибутку, звільненого від 

оподаткування у період, за який виплачуються дивіденди.

Інвестиції у корпоративні права

Якщо резидентом Дефенс Сіті придбаються корпоративні права суб’єкта 

господарювання оборонно-промислового комплексу, який на момент 

інвестування або після нього виплачує дивіденди своїм учасникам, це 

вважається нецільовим використанням прибутку.

Правило допомагає гарантувати, що прибуток спрямовується на розвиток 

діяльності резидента та оборонної промисловості, а не на виплати 

акціонерам.
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Своєчасне використання прибутку

Прибуток, звільнений від оподаткування, потрібно використати на розвиток 

діяльності резидента Дефенс Сіті до 31 грудня року, наступного за звітним.

Якщо платник уклав договір та зробив попередню оплату до 31 грудня року, 

наступного за звітним, в якому платник податку на прибуток підприємств 

набув статусу резидента Дефенс Сіті, а фактичне постачання товарів чи 

послуг відбулося пізніше – вимога вважається виконаною.

Якщо договір буде анульовано або попередня оплата повернеться, такі дії 

вважатимуться порушенням цільового використання прибутку.
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Нові правила пожежної безпеки 
щодо генераторів

Міністерство внутрішніх справ України 27.01.2026 видало 
наказ № 67 «Про затвердження Змін до Правил пожежної 
безпеки в Україні», який зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 12 лютого 2026 р. за N 203/45597. Цим 
наказом оновлено Правила пожежної безпеки, їх 
адаптовано до реалій воєнного стану та енергетичної 
кризи. Встановлено чіткіші вимоги до використання 
генераторів, облаштування укриттів та проведення 
інструктажів, посилюючи відповідальність за їх дотримання.

Основні зміни:

Для базових станцій мобільного зв’язку: При влаштуванні додаткового 
живлення із застосуванням генераторів необхідно дотримуватися 
загальних вимог, встановлених для такого обладнання.

Групове розміщення: Вперше врегульовано розміщення генераторів 
групами. Загальний об’єм паливних баків у групі не має перевищувати 100 
літрів. Відстань між генераторами - не менше 1 метра, а всі генератори в 
групі мають використовувати однаковий тип палива.

Заправка: Під час заправки одного генератора в групі, суміжні мають бути 
вимкнені.

Зберігання пального для базових станцій: Для окремо розташованих 
базових станцій на період воєнного стану дозволяється зберігати запас 
пального об’ємом до 250 літрів у герметичних металевих ємностях у 
приміщеннях споруд зв’язку, але за умови обладнання їх системами 
автономного пожежогасіння.
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Дотримання нових правил пожежної безпеки є критично важливим для 
уникнення штрафів та для збереження життя і здоров’я людей.

Нагадаємо про ліміти зберігання палива для генераторів.

Під час воєнного стану в Україні дозволено зберігати до 2000 літрів пального 
для генератора на кожному об’єкті без ліцензії та дозвільних документів. 
Пальне в баку самого генератора не враховується до цього обсягу. Для 
зберігання понад 2000 літрів необхідно подати декларацію до ДПС. 

Основні правила зберігання палива:

Ліміт без ліцензії: До 2000 літрів на один об’єкт (квартира, будинок, офіс).

Декларація: Якщо обсяг перевищує 2000 літрів, потрібно подати 
декларацію про провадження господарської діяльності зі зберігання 
пального.

Бак генератора: Об’єм пального в баку не враховується у ці 2000 літрів.

Безпека: Зберігати пальне слід у спеціальних каністрах (металевих або 
якісних пластикових), подалі від джерел відкритого вогню та в добре 
провітрюваних приміщеннях.

Терміни придатності: Бензин у герметичній металевій каністрі 
зберігається до 12 місяців, дизель — до 18 місяців. 

 Ці правила діють протягом воєнного стану та 30 днів після його скасування.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207 8
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З 1 квітня 2026 року – акти робіт, 
послуг  можна складати без підпису 
замовника

З 1 квітня 2026 року діють зміни до статті 9 Закону України "Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні". 

Законом України від 24.02.2026 № 4791-ІХ «Про 
внесення зміни до статті 9 Закону України "Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" 
щодо спрощення оформлення первинних документів 
з надання послуг» внесено зміни щодо первинних 
документів — акти виконаних робіт, наданих послуг 
та оренди — можна складати без підпису замовника.

Акт як первинний документ, як і раніше, потрібно складати і передавати 
замовнику.

Які реквізити можна НЕ зазначати в акті:

Посада відповідальної особи зі сторони Замовника, Прізвище відповідальної 
особи зі сторони Замовника, Підпис або інші дані для ідентифікації зі 
сторони Замовника.

Всі інші реквізити первинного документа мають бути! 

Важливо: це правило працює не для всіх документів, а тільки для: послуг, 
робіт, оренди. І тільки щодо підпису саме замовника.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207 10
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Ключові умови:

1) Можливість складання актів без підпису замовника обов’язково має бути 
прописана в письмовому договорі між сторонами. Без цього правило не 
працює.

2) В акті має бути чітко зазначено період або дата, коли фактично були надані 
послуги чи виконані роботи. Однієї лише дати складання акта недостатньо. В 
акті  потрібно окремо прописати, коли саме була виконана операція. Це 
потрібно для правильного відображення в обліку.

3) Операція має бути відображена саме в тому періоді, коли вона фактично 
відбулася. Орієнтуємось саме на період здійснення, зазначений в 
первинному документі. Це не нове правило — це загальний принцип 
бухгалтерського обліку.

Винятки. Односторонні акти не можна застосовувати, якщо:

оплата йде за рахунок публічних коштів; це оренда державного або 
комунального майна;

будівельний підряд;

проектно-вишукувальні роботи;

благодійна або гуманітарна допомога.

У цих випадках підпис обох сторін обов’язковий.

Що змінилося:

Якщо у договорі передбачено одностороннє підписання — акт без підпису 
замовника офіційно вважається належно оформленим первинним 
документом. У договорі бажано прописати строк для подання претензій, і 
що буде, якщо їх не подали.

Як підтверджується приймання робіт, послуг? Фактично працює така логіка: 

є акт → він направлений замовнику → немає заперечень → послуги 

вважаються прийнятими.
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Обовʼязкова сплата ЄСВ за період 
незаконного звільнення працівника

З 26 січня 2026 року новий обов’язок для роботодавців — 

сплата ЄСВ за період незаконного звільнення працівника!

25 грудня було офіційно опубліковано в "Голосі України" №248(500) Закон 
України «Про внесення змін до деяких законів України щодо зарахування до 
страхового стажу періоду незаконного звільнення працівника» від 03.12.2025 
№4697-IX (Закон №4697), яким передбачено забезпечення повного та 
належного відновлення прав працівника, якого було незаконно звільнено. 

Закон набрав чинності з 26 січня 2026 року.

Законом передбачено:

зарахування до страхового стажу для обчислення пенсії періоду, 
протягом якого особа була незаконно звільнена за місцем роботи, а потім 
поновлена на підставі рішення суду;

зобов’язання  сплатити страхові внески за цей період;

визначення порядку нарахування єдиного внеску, якщо працівнику 
нараховано різницю в заробітку за час виконання нижче оплачуваної 
роботи або згідно з рішенням суду – нараховано середню заробітну 
плату за вимушений прогул;

нарахування єдиного внеску за кожний місяць вимушеного прогулу у 
розмірі не менше розміру мінімального страхового внеску;

визначення порядку виплати грошової компенсації за невикористану 
щорічну оплачувану відпустку.
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Реалізація цього закону сприяє підвищенню рівня дотримання правових норм 

у сфері трудових відносин та соціального страхування, забезпечує соціальну 

справедливість та захист прав працівників в Україні.

Зміни:

З 26.01.2026 змінюється порядок нарахування та сплати ЄСВ з доходів у 
вигляді різниці в заробітку за час виконання нижчеоплачуваної роботи, 
середньої зарплати за вимушений прогул, нарахованої згідно з рішенням 
суду, та зарплати за відпрацьований час, що нарахована після звільнення з 
роботи.

Для цілей нарахування ЄСВ загальну суму таких виплат ділять на кількість 
місяців, за які вона нарахована.

З 26.01.2026 сума ЄСВ, нарахована за кожний місяць вимушеного прогулу 
або з урахуванням різниці в заробітку за час виконання нижчеоплачуваної 
роботи, не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску.

Із сум різниці в заробітку за час виконання нижчеоплачуваної роботи, 
середньої зарплати за вимушений прогул за рішенням суду та зарплати за 
відпрацьований час, що нарахована після звільнення, ЄСВ має 
сплачуватися одночасно з отриманням (перерахуванням) коштів для 
здійснення їх виплати.
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ЄСВ за період перебування особи в 
полоні

Законом України від 27 лютого 2025 року № 4280-IX   
«Про внесення змін до деяких законів України щодо 
сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування за осіб, стосовно 
яких встановлено факт позбавлення особистої 
свободи внаслідок збройної агресії проти України» 
внесено суттєві корективи до Закону про ЄСВ у 
частині сплати ЄСВ за осіб, щодо яких встановлено 
факт позбавлення особистої свободи внаслідок 
збройної агресії проти України.

Відповідно до змін, Пенсійний фонд України (ПФУ) визначено платником 
єдиного внеску за таких громадян (за винятком окремих категорій 
військовослужбовців).

При цьому встановлено такі правила:

ЄСВ нараховується виходячи з мінімальної заробітної плати, встановленої 
законом;

нарахування здійснюється:

за весь період перебування особи в полоні, та

протягом шести місяців після звільнення з полону.

Зазначені зміни закріплені у статтях 4, 5, 7 та 20 Закону про ЄСВ.
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Працевлаштування осіб з 
інвалідністю. Внески за невиконання 
нормативу.
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо забезпечення права осіб з інвалідністю на працю» від 15 січня 2025 року 

№ 4219-IX (Законом № 4219) було внесено зміни щодо санкцій за 

невиконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю. 

25 лютого 2026 р. КМУ затвердив Постанову №268 «Про 

затвердження Порядку обчислення середньомісячної заробітної 

плати (винагороди) для розрахунку внеску на підтримку 

працевлаштування осіб з інвалідністю», яка набрала чинності з 

03.03.2026 р. – з дати опублікування в «Урядовому курʼєрі».

Цей Порядок №268 діє з 1 січня 2026 року (п. 2 Постанови звучить так: "Ця 

постанова набирає чинності з дня опублікування та застосовується з 1 січня 

2026 року").

Порядок визначає механізм розрахунку показника середньомісячної 

зарплати (винагороди) на одного працівника за відповідний календарний 

квартал. У разі невиконання нормативу щодо працевлаштування осіб з 

інвалідністю - цей показник використовується для визначення розміру внеску, 

який сплачують роботодавці.

Дія цього Порядку поширюється на роботодавців, у яких середньооблікова 

кількість штатних працівників облікового складу в календарному кварталі 

становить вісім і більше працівників і які в цьому кварталі не виконали 

обов’язок щодо нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з 

інвалідністю, встановленого статтею 18-2 Закону України «Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні».
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- роботодавців, у яких середньооблікова кількість штатних працівників облікового 

складу в календарному кварталі становить менше ніж вісім працівників;

- дипломатичні представництва та консульські установи іноземних держав.

Призупинення дії трудового 
договору — зміни 14 березня
14 березня 2026 року набувають чинності зміни до ст. 13 Закону України №2136-

IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану».

Головне нововведення — призупинення дії трудового договору, ініційоване 

однією стороною, більше не може бути безстроковим.

З 14 березня 2026 року максимальний строк призупинення трудових відносин — 

90 календарних днів.

Призупинення дії трудового договору за ініціативою однієї сторони може 

здійснюватися сукупно не більше ніж на 90 календарних днів протягом дії 

воєнного стану (включаючи строки його продовження). Тобто не 90 днів за один 

раз, а 90 днів загалом за весь період воєнного стану.

Якщо наказ роботодавця визначає строк призупинення, що перевищує 90 

календарних днів, такий наказ втрачає чинність наступного дня після спливу 

граничного строку, встановленого законом. Це прямий припис оновленої ст. 13 

Закону №2136-IX.

Роботодавцям рекомендовано видати окремий наказ про втрату чинності 

попереднім наказом про призупинення з посиланням на нову норму закону та 

надіслати його копію працівнику.

Після закінчення 90 календарних днів працівник формально вважається таким, що має 

стати до роботи, а роботодавець зобов’язаний допустити його до роботи або 

приймає інше законне рішення щодо подальших трудових відносин.
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До 1 травня 2026 – строк подання 
фізичними особами звіту про КІК за 
2025 рік
Для фізичних осіб: звіт про КІК за 2025 рік необхідно подати до 1 травня 2026 

року одночасно з річною декларацією про майновий стан і доходи

Форму звіту затверджено Наказом Міністерства фінансів України від 
25.08.2022 №254 «Про затвердження форми Звіту про контрольовані 
іноземні компанії, скороченої форми Звіту про контрольовані іноземні 
компанії, Порядку заповнення Звіту про контрольовані іноземні компанії, 
скороченої форми Звіту про контрольовані іноземні компанії і подання до 
контролюючого органу та Змін до форми Податкової декларації з податку 
на прибуток підприємств» (із змінами і доповненнями).

Відповідно до пп. 39-2.1.2 ПКУ контролюючою особою є фізична особа або 

юридична особа – резиденти України, що є прямими або опосередкованими 

власниками (контролерами) контрольованої іноземної компанії.

Іноземна компанія визнається контрольованою іноземною компанією (КІК), 

якщо контролююча особа (фізична особа – резидент України або юридична 

особа-резидент України):

1) володіє часткою в іноземній юридичній особі у розмірі більше ніж 50 
відсотків, або

2) володіє часткою в іноземній юридичній особі у розмірі більше ніж 10 відсотків 
(25 відсотків – для 2022 та 2023 років відповідно до п. 54 підрозділу 10 розділу 
ХХ ПКУ) за умови що декілька фізичних осіб – резидентів України та/або 
юридичних осіб – резидентів України володіють частками в іноземній 
юридичній особі, розмір яких у сукупності становить 50 відсотків і більше, 
або

3) окремо або разом з іншими резидентами України – пов’язаними особами 

здійснює фактичний контроль над іноземною юридичною особою.
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Звіт подається окремо щодо кожної КІК.

Для фізичних осіб: звіт про КІК за 2025 рік необхідно подати до 1 травня 2026 

року одночасно з річною декларацією про майновий стан і доходи.

Для юридичних осіб: звіт за 2025 рік - до 2 березня 2026 року разом із 

податковою декларацією з податку на прибуток.

Повідомлення про зміни: про кожне набуття, зміну частки або припинення 

контролю над КІК необхідно повідомити ДПС протягом 60 календарних днів.
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Оновлено вимоги до організації 
системи внутрішнього контролю 
фінансових компаній
Національний банк України оновив вимоги до організації системи 

внутрішнього контролю фінансових компаній

Зміни затверджені постановою Правління Національного банку України від 02 

лютого 2026 року № 12, яка діє з 05 лютого 2026 року.

Відповідні зміни до Положення про вимоги до системи корпоративного 

управління та системи внутрішнього контролю фінансової компанії,  

передбачають, зокрема:

уточнення вимог до побудови системи внутрішнього контролю 
фінансової компанії відповідно до Глобальних стандартів внутрішнього 
аудиту;

оновлення підходів з організації системи управління ризиками щодо:

операційного ризику – для всіх фінансових компаній, що працюють із 
заставним майном;

кредитного ризику та ризику ліквідності – для фінансових компаній, які 
після введення в дію Закону України “Про факторинг” планують 
здійснювати діяльність з факторингу;

уточнення вимог до порядку передавання фінансовими компаніями 
ключових функцій (що не становлять суспільний інтерес) на аутсорсинг.
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Основні переваги консалтингових 
послуг з ІТ-інфраструктури
Консалтингові послуги з питань ІТ-інфраструктури надають комплексні 

оцінки, які виявляють прогалини в серверах, сховищах, мережах та 

налаштуваннях віртуалізації. Консультанти оптимізують застарілі системи для 

сучасних робочих навантажень, забезпечуючи безперебійний перехід до 

багатохмарних архітектур без простоїв. 



Ключові переваги включають економію коштів на 30–50% завдяки 

правильному розподілу ресурсів та прогнозній аналітиці для планування 

потужностей.

Експертний консалтинг з питань ІТ-інфраструктури покращує безпеку за 

допомогою моделей нульової довіри та автоматизованого виявлення загроз, 

інтегрованих у мережеву інфраструктуру. Послуги поширюються на 

планування аварійного відновлення, де консультанти моделюють збої для 

створення стійких резервних копій та систем відновлення після збоїв. 



Для глобальних підприємств консультанти з ІТ-інфраструктури контролюють 

дотримання вимог у різних регіонах, мінімізуючи ризики щодо законів про 

суверенітет даних та конфіденційність.
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Оновлення і релізи продуктів 
лінійки BAS
20.01.2026 У сервісі "Оновлення програм" порталу ІТС опубліковано 
зовнішній звіт "Декларація про прибуток" від 20.01.26 р.

Для таких конфігурацій:

BAS Бухгалтерія ПРОФ, версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія (базова), версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія КОРП, версія 2.1.31.1

BAS ERP, версія 2.1.40.3   

BAS ERP, версія 2.5.17.4

BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.1.40.3

BAS Комплексне управління підприємством, 2.5.17.4

BAS Управління торговим підприємством, версія 1.2.79.2

Управління торговим підприємством для України, редакція 1.2, версія 
1.2.79.1

Управління виробничим підприємством для України, редакція 1.3, версія 
1.3.90.1

BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.30.1

BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.28.1

BAS Оренда та управління нерухомістю КОРП, версія 2.1.33.1

BAS Оренда та управління нерухомістю ПРОФ, версія 2.1.33.1

BAS АГРО. Бухгалтерія, версія  2.1.40.1

BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, версія 
2.1.40.1

23.01.2026. В RDI Service опубліковано оновлену зовнішню форму звіту 
"Декларація про прибуток".
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20.01.2026           "                 "                          
               "                       "     20.01.26  .

23.01.2026.   RDI Service                                            
"                       ".

                      :

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS             (      ),        2.1.31.1

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS ERP,        2.1.40.3   

BAS ERP,        2.5.17.4

BAS                                    ,        2.1.40.3

BAS                                    , 2.5.17.4

BAS                                  ,        1.2.79.2

                                             ,          1.2,        
1.2.79.1

                                               ,          1.3,        
1.3.90.1

BAS            .            ,        2.1.30.1

BAS            .                    ,        2.1.28.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS     .            ,         2.1.40.1

BAS     .                      ,                              ,        2.1.40.1
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26.01 – 27.01.2026 р. У сервісі "Оновлення програм" порталу ІТС 
опубліковано зовнішній звіт "Декларація про прибуток" від 26.01.26 р.

Для таких конфігурацій:

BAS Бухгалтерія ПРОФ, версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія (базова), версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія КОРП, версія 2.1.31.1

BAS ERP, версія 2.1.40.3   

BAS ERP, версія 2.5.17.4

BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.1.40.3

BAS Комплексне управління підприємством, 2.5.17.4

BAS Управління торговим підприємством, версія 1.2.79.2

Управління торговим підприємством для України, редакція 1.2, версія 
1.2.79.1

Управління виробничим підприємством для України, редакція 1.3, версія 
1.3.90.1

BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.30.1

BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.28.1

BAS Оренда та управління нерухомістю КОРП, версія 2.1.33.1

BAS Оренда та управління нерухомістю ПРОФ, версія 2.1.33.1

BAS АГРО. Бухгалтерія, версія  2.1.40.1

BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, версія 
2.1.40.1

28.01.2026. BAS АГРО. Бухгалтерія, вийшов новий реліз 2.1.41.1.

BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, вийшов 
новий реліз 2.1.41.1.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207 2727

QUARTERLY REVIEW Q1 2026

26.01 - 27.01.2026  .           "                 "             
                            "                       "     26.01.26  .

                      :

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS             (      ),        2.1.31.1

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS ERP,        2.1.40.3   

BAS ERP,        2.5.17.4

BAS                                    ,        2.1.40.3

BAS                                    , 2.5.17.4

BAS                                  ,        1.2.79.2

                                             ,          1.2,        
1.2.79.1

                                               ,          1.3,        
1.3.90.1

BAS            .            ,        2.1.30.1

BAS            .                    ,        2.1.28.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS     .            ,         2.1.40.1

BAS     .                      ,                              ,        2.1.40.1

28.01.2026. BAS     .            ,                    2.1.41.1. 
BAS     .                      ,                              ,        
            2.1.41.1.

https://dl.bas-soft.eu/bas-bsp/bas-bsp-2-1-39-1
https://dl.bas-soft.eu/bas-iaekz/bas-iaekz-2-1-39-1
https://dl.bas-soft.eu/bas-iaekz/bas-iaekz-2-1-39-1
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09.02.2026 р. BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового 
заводу вийшов новий реліз 2.1.41.2.

Нове у версії:

1) Ціни номенклатури РЕЗ

Збільшення розрядності цін номенклатури

Додано можливість вказувати більшу кількість знаків після коми в ціні 
товару в документах.

2) Регламентована звітність

Декларація про прибуток

Наказом Мінфіну № 371 від 25.07.2025 р. внесені зміни до форми 
регламентованого звіту Декларація про прибуток.

27.02.2026. В RDI Service опубліковано оновлену зовнішню форму звіту 
"Декларація про прибуток".

27.02 – 02.03.2026. У сервісі "Оновлення програм" порталу ІТС 
опубліковано зовнішній звіт "Декларація про прибуток". Для таких 
конфігурацій:

BAS Бухгалтерія ПРОФ, версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія (базова), версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія КОРП, версія 2.1.31.1

BAS ERP, версія 2.1.40.3   

BAS ERP, версія 2.5.17.4

BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.1.40.3

BAS Комплексне управління підприємством, 2.5.17.4

BAS Управління торговим підприємством, версія 1.2.79.2

Управління торговим підприємством для України, редакція 1.2, версія 
1.2.79.1

Управління виробничим підприємством для України, редакція 1.3, версія 
1.3.90.1

BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.30.1
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09.02.2026  . BAS     .                      ,                        
                          2.1.41.2.

27.02.2026.   RDI Service                                            
"                       ".

27.02 - 02.03.2026.           "                 "             
                            "                       ".           
            :

             :

1)

                   .

2)

                  371     25.07.2025  .                        
                                              .

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS             (      ),        2.1.31.1

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS ERP,        2.1.40.3   

BAS ERP,        2.5.17.4

BAS                                    ,        2.1.40.3

BAS                                    , 2.5.17.4

BAS                                  ,        1.2.79.2

                                             ,          1.2,        
1.2.79.1

                                               ,          1.3,        
1.3.90.1

BAS            .            ,        2.1.30.1
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BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.28.1

BAS Оренда та управління нерухомістю КОРП, версія 2.1.33.1

BAS Оренда та управління нерухомістю ПРОФ, версія 2.1.33.1

04.02.2026 р.  BAS АГРО. Комплексне управління підприємством, вийшов 
новий реліз 2.5.17.5.

10.03.2026 р. Управління будівельною організацією для України, вийшов 
новий реліз 1.3.90.1.

31.03.2026 р. BAS АГРО. Комплексне управління підприємством, вийшов 
новий реліз 2.5.17.6.

Нове у версії:

1) Необоротні активи (Тільки для конфігурацій: BAS АГРО Комплексне 
управління підприємством 2.5.17.1; BAS АГРО. Комплексне управління 
підприємством 2.5.17.6.)

Часткова ліквідація ОЗ

Реалізована операція часткової ліквідації ОЗ.

2) Зарплата та кадри

Військовий облік

Реалізовано формування "Списків персонального військового обліку" в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 липня 2025 р. № 916.

Розрахунки по допомогах соціального страхування

Реалізовано формування друкованих форм документів "Заява-розрахунок 
з соціального страхування" та "Підтвердження виплат за рахунок 
соціального страхування" в редакції постанови ПФУ від 19 серпня 2025 р. 
№28-1.

Резерв відпусток

У документі “Нарахування оціночних зобов’язань щодо відпусток” 
реалізовано формування друкованої форми "Довідка-розрахунок 
резервів".
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BAS            .                    ,        2.1.28.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

            "                           '                    " 
                                        "       -           
        ".

04.02.2026  .  BAS     .                                    ,        
            2.5.17.5.

10.03.2026  .                                                ,        
            1.3.90.1.

31.03.2026  . BAS     .                                    ,        
            2.5.17.6.

             :

1)                   (                       : BAS                 
                         2.5.17.1; BAS     .                       
              2.5.17.6.)

                                            .

2)

                       "                                        "   
                                                  30       2025  .   916.

                                                  "     -           
                         "    "                                
                       "                              19        2025  . 
 28-1.
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3)

Реалізовано нові звіти "Довідка – розрахунок  "Резерви відпусток"" та 
"Залишки та обороти резервів відпусток".

Регламентована звітність

Декларація про прибуток

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 215 від 24.04.2025 
р. реалізовано нову форму регламентованого звіту "Декларація про 
прибуток".

Декларація акцизного податку

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 291 від 05.06.2025 
р. реалізовано нову форму регламентованого звіту "Декларація акцизного 
податку".

05.03.2026. В RDI Service опубліковано оновлену зовнішню форму звіту 
"Декларація акцизного податку".

06.03–13.03.2026. У сервісі "Оновлення програм" порталу ІТС опубліковано 
зовнішній звіт "Декларація акцизного податку" від 06.03.26 р. 





Для таких конфігурацій:

BAS Бухгалтерія ПРОФ, версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія (базова), версія 2.1.31.1

BAS Бухгалтерія КОРП, версія 2.1.31.1

BAS ERP, версія 2.1.40.3   

BAS ERP, версія 2.5.17.4

BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.1.40.3

BAS Комплексне управління підприємством, 2.5.17.4

BAS Управління торговим підприємством, версія 1.2.79.2

Управління торговим підприємством для України, редакція 1.2, версія 
1.2.79.1

Управління виробничим підприємством для України, редакція 1.3, версія 
1.3.90.1
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3)

                                                     215     24.04.2025 
 .                                               "               
        ".

                                                     291     05.06.2025 
 .                                               "                     
       ".

05.03.2026.   RDI Service                                            
"                            ".

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS             (      ),        2.1.31.1

BAS                 ,        2.1.31.1

BAS ERP,        2.1.40.3   

BAS ERP,        2.5.17.4

BAS                                    ,        2.1.40.3

BAS                                    , 2.5.17.4

BAS                                  ,        1.2.79.2

                                             ,          1.2,        
1.2.79.1

                                               ,          1.3,        
1.3.90.1

                       "        -             "                 ""    
"                                     ".

06.03-13.03.2026.           "                 "                          
               "                            "     06.03.26  .   

                        :
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BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.30.1

BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.28.1

BAS Оренда та управління нерухомістю КОРП, версія 2.1.33.1

BAS Оренда та управління нерухомістю ПРОФ, версія 2.1.33.1

BAS АГРО. Бухгалтерія, версія  2.1.40.1

BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, версія 
2.1.40.1

25.03.2025. У сервісі "Оновлення програм" порталу ІТС опубліковано 
зовнішній звіт "Декларація про прибуток" від 24.03.26 р. 



Для конфігурації:

BAS АГРО. Бухгалтерія 2.1.41.1
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BAS            .            ,        2.1.30.1

BAS            .                    ,        2.1.28.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS                                      ,        2.1.33.1

BAS     .            ,         2.1.40.1

BAS     .                      ,                              ,        2.1.40.1

BAS     .             2.1.41.1

25.03.2025.           "                 "                          
               "                       "     24.03.26  .  

                :

https://dl.bas-soft.eu/bas-bsp/bas-bsp-2-1-39-1
https://dl.bas-soft.eu/bas-iaekz/bas-iaekz-2-1-39-1
https://dl.bas-soft.eu/bas-iaekz/bas-iaekz-2-1-39-1
https://dl.bas-soft.eu/bas-bsp/bas-bsp-2-1-41-1
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CONTACT US

03110, Київ, Україна

вул. Університетська 13А

+38 044 249 79 05
0 800 505 207

info@ebskyiv.com

50029, Кривий Ріг, Україна

просп. Університетський, 59

79005, Львів, Україна

вул. І. Франка 23, офіс 41

+38 056 492 23 32
0 800 505 207

office.kr@ebskyiv.com

+38 032 259 32 32
0 800 505 207

info@ebskyiv.com

CONTACT US

https://03110, Київ, Україна, вул. Університетська 13А
https://03110, Київ, Україна, вул. Університетська 13А
https://+38 044 249 79 05
https://0 800 505 207
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